
【事 業 名】小学生体力づくりアカデミー（3学期）

【参加人数】 39 人 【回答件数】 29 件 【回 収 率】 74 ％

Ｑ１イベント開催情報を入手する手段としてどれくらい活用していますか？

Ｑ２イベントに関する項目について、どのくらい満足されましたか？

あつぎスポーツアカデミー参加者アンケート
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【各項目で、お気づきの点】

1回で終わるのはもったいないので何回
かやって欲しい。

フードの方は子供たちに教えたり伝えた
りがとても丁寧で上手でした。聞いてて
とてもわかりやすかったです。

1時間ですがゲームの形までやれてよ
かったと思います。
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Ｑ３もしトップアスリートを目指すならば、どの競技で目指したいですか？（３つまで）

Ｑ４その他、ご意見やご感想がございましたらご記入ください。

・

・ とても楽しかったと言っていました。ありがとうございました。

・

・ 月1で定期的にやってほしい。もっと時間を長くしてほしい。

・

・

・ 様々な競技に親しむ機会になりました。親子でとても楽しめました。ありがとうござい
ます。

知らないスポーツに抵抗があり行きたがらなかった子供が最後は笑顔で楽しかったと話
してて良かったです。

毎回できそうなものをたくさん教えてもらえたので家でもやってみようと思います。あ
りがとうございました。

教える方の言葉づかいが多少気になりました。（フードでない方）「〇〇しとけよ～、
〇〇だぞ、」等、違和感を感じました。内容はなるほどと思うようなことを教えていた
だき良かったです。

身体の動かし方を教わる機会があまりないので有意義な時間でした。ありがとうござい
ました。
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水泳

サッカー

卓球

バドミントン

トランポリン

バレーボール

バスケットボール

陸上競技

マラソン

テニス

野球


